

Zamawiający:
Gmina Sieraków
ul. 8 Stycznia 38
64-410 Sieraków

Pytania i odpowiedzi Nr 2

Dotyczy przetargu nieograniczonego na dostawę:

**Dostawa energii elektrycznej na potrzeby Gminy Sieraków w 2023 roku
od dnia 01.03.2023 r. - 31.12.2023 r.**

Nr referencyjny postępowania: RIK.271.1.2023.I

Działając na podstawie art. 284 ust.1 i ust.2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że do dnia 24.01.2023r wpłynęły pytania od Wykonawców, na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie 1:

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytania dotycząca przetargu, zwracam się z prośbą o dołączenie do specyfikacji podziału zużycia na poszczególne PP z uwagi na konieczność posiadania tych danych do przygotowania oferty.

Odpowiedź 1: Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 2 wg poprzednich zapytań.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o wskazanie wolumenu osobno dla taryfy C11 i osobno dla C12a.

Odpowiedź 2: Zamawiający podaje dane: C11= 88 700 kWh; C12a= 236 300 kWh

Pytanie 3:

Prosimy o wskazanie OSD.

Odpowiedź 3: ENEA OPERATOR Sp. z o.o. ul. Strzeszyńska 58; 60-479 Poznań

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Burmistrz Gminy